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Про надання інформації 

  

Рахункова палата  
  

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло лист Рахункової 

палати від 07.06.2023 № 26-1189 щодо врахування рекомендацій, зазначених у 

Звіті про результати аудиту ефективності використання коштів, виділених з 

державного бюджету для здійснення діяльності Національною дитячою 

спеціалізованою лікарнею «ОХМАТДИТ» МОЗ України (далі – НДСЛ 

«ОХМАТДИТ») та зміцнення її матеріально-технічної бази, затвердженому 

рішенням Рахункової палати від 10.11.2022 №23-4, та повідомляє. 

 

Щодо розробки за участі заінтересованих центральних органів 

виконавчої влади та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України 

проектів: 

         закону щодо розвитку державно-приватного партнерства у сфері 

охорони здоров’я:  

Станом на 14.07.2023 на розгляді у Верховній Раді України перебуває 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення механізму залучення приватних інвестицій з використанням 

механізму державно-приватного партнерства для пришвидшення відновлення 

зруйнованих війною об’єктів та будівництва нових об’єктів, пов’язаних з 

післявоєнною перебудовою економіки України № 7508 від 01 липня 2022 року. 

Законопроект готується до другого читання. 

Після прийняття зазначеного Закону Міністерством охорони здоров’я 

України будуть здійсненні заходи щодо приведення власних нормативно-

правових актів у відповідність до його вимог. 

акту про внесення змін до Порядку № 590 щодо надання дозволу на 

проведення капітальних видатків за рахунок спеціального фонду, джерелом 

формування яких є благодійні внески. 

Листом від 17.07.2023 № 10-11/19456/2-23 МОЗ звернулось з проханням 

до Міністерства фінансів України розглянути питання стосовно внесення змін 

до Порядку № 590 щодо черговості здійснення Казначейством платежів, 

рекомендованих Рахунковою палатою, а саме: абзац п’ятий підпункту 2 

пункту 19 після слів «придбання запчастин та матеріалів для ремонту 

медичного обладнання, оплату послуг з ремонту, технічного обслуговування, 

повірки, введення в експлуатацію, забезпечення технологічних вимог для 

інсталяції медичного обладнання у закладах охорони здоров’я;» доповнити 
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словами «фінансове забезпечення виконання робіт та надання послуг 

(включаючи оплату утримання служби замовника та розроблення проектної 

документації) з будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного 

утримання інфраструктури у сфері охорони здоров’я;». 

Після надання відповіді Міністерством фінансів України МОЗ буде 

прийнято рішення щодо подальших дій. 

 

Щодо передбачення в управлінській документації з питань внутрішнього 

аудиту обов’язковості відображення результатів впровадження 

аудиторських рекомендацій за результатами здійснених на підприємствах, в 

установах та організаціях заходів внутрішнього аудиту. 

Наказом МОЗ від 26.05.2023 № 952 затверджено Положення «Про Відділ 

внутрішнього аудиту Міністерства охорони здоров’я України» у якому 

передбачено обов’язковість відображення у щорічній звітності результатів 

впровадження аудиторських рекомендацій, наданих за результатами 

внутрішніх аудитів, здійснених на підприємствах, в установах та організаціях. 

 

Щодо розгляду рішення Рахункової палати та Звіту про результати 

аудиту на засіданні Колегії МОЗ, розробки плану заходів щодо усунення 

виявлених Рахунковою палатою під час аудиту недоліків і порушень із 

визначенням термінів і відповідних осіб та забезпечення його виконання. 

Звіт та рішення Рахункової палати заплановано розглянути на Колегії 

МОЗ після виконання Плану заходів по усуненню порушень та недоліків, 

виявлених під час аудиту Рахункової палати щодо ефективності використання 

коштів, виділених з державного бюджету для здійснення діяльності НДСЛ 

«ОХМАТДИТ» та зміцнення її матеріальної бази (орієнтовно ІІІ-ІV квартал 

2023 року). 
 

Щодо внесення змін до Статуту НДСЛ «Охматдит» з метою 

узгодження із положеннями Основ № 2801. 

Наказом МОЗ від 29.11.2022 № 2163 затверджено нову редакцію статуту 

НДСЛ «Охматдит». 

 

Щодо пришвидшення узгодження із відповідними заінтересованими 

органами проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

погодження укладання договору про спільну діяльність  між НДСЛ 

«Охматдит» та Благодійною організацією «Фундація Дім Рональда 

МакДональда в Україні» та внесення його в установленому порядку на розгляд 

Кабінету Міністрів України. 

Урядом, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 01.08.2023 № 667-р «Про погодження укладення договору про спільну 

діяльність» прийнято рішення погодитися із пропозицією Міністерства 

охорони здоров’я щодо укладення договору про спільну діяльність між 

Національною дитячою спеціалізованою лікарнею «ОХМАТДИТ» та 

благодійною організацією «Фундація Дім Рональда МакДональда в Україні». 
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Щодо розробки стратегічного плану розвитку НДСЛ «ОХМАТДИТ».  

Стратегічний план розвитку НДСЛ «ОХМАТДИТ» розглянуто на 

апаратній нараді Міністерства охорони здоров’я України 10.07.2023. 

За результатами апаратної наради погоджено Стратегічний план на 

середньостроковий період (2024-2026 роки) та направлено НДСЛ 

«ОХМАТДИТ». 

Щодо розробки та затвердження для відділень лікувально-

діагностичного комплексу НДСЛ «ОХМАТДИТ» табелів матеріально-

технічного оснащення, як це передбачено статтею 14-1 Основ № 2801. 

Законом України від 01.12.2022 № 2793-ІХ «Про ратифікацію Рамкової 

угоди між Урядом України та Урядом Республіки Австрія про економічне 

співробітництво у розвитку проектів», який набрав чинності 01.01.2023, 

ратифіковано Рамкову угоду між Урядом України та Урядом Республіки 

Австрія про економічне співробітництво у розвитку проектів (далі – Рамкова 

угода). 

Відповідно до пункту 1 статті 3 Рамкової угоди Уряд України та Уряд 

Республіки Австрія досягли порозуміння щодо реалізації Проектів, зазначених 

у Додатку 1 до Рамкової угоди. Українська Сторона підтверджує, що Проекти 

є пріоритетними для України в тому числі проєкт «Будівництво 

(реконструкція) та оснащення Національної дитячої спеціалізованої лікарні 

«Охматдит» у м. Києві. 

Контрактна вартість, відповідно до Рамкової угоди, за вищезазначеним 

проєктом складає 200 млн євро. 

Враховуючи вищезазначене, питання розроблення та затвердження для 

відділень лікувально-діагностичного комплексу НДСЛ «Охматдит» табелів 

матеріально-технічного оснащення буде вирішено під час реалізації проєкту 

«Будівництво (реконструкція) та оснащення Національної дитячої 

спеціалізованої лікарні «Охматдит» у м. Києві, оскільки воно передбачатиме 

розширення матеріально-технічної бази, відповідно до Рамкової угоди. 

 

Щодо вжиття заходів стосовно забезпечення регулювання тарифів на 

платні послуги, які надаються НДСЛ «ОХМАТДИТ», згідно з Постановою  

№ 1548 

У відповідь на запит НДСЛ «ОХМАТДИТ» від 14.06.2023  

№ 1542/02.1-09./-23 Департаментом економіки та інвестицій виконавчого 

органу Київської міської ради (КМДА) надано роз’яснення від 05.07.2023  

№ 050/22-2539 щодо встановлення та регулювання  тарифів  на платні медичні 

послуги (додається). 

Так, відповідно до пункту 12 додатку до постанови КМУ від 25.12.1996 

року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та 

виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» КМДА 

регулює (встановлює) тарифи на платні послуги державним та комунальним 

закладам охорони здоров’я, окрім учасників пілотного проекту, одним з яких 

є НДСЛ «ОХМАТДИТ», згідно з постановою КМУ від 05.09.2018 № 707 

«Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо зміни механізму 

фінансового забезпечення оперативного лікування з трансплантації органів та 

інших анатомічних матеріалів». 
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Щодо забезпечення поступового впровадження та реалізації нового 

механізму фінансового забезпечення надання спеціалізованої медичної 

допомоги в НДСЛ «ОХМАТДИТ» та визначення переліку медичних послуг, які 

надаватимуться Лікарнею населенню безоплатно і на платних умовах. 

 У зв’язку з тим, що заплановане перетворення НДСЛ «ОХМАТДИТ» у 

державне некомерційне підприємством з наступним доєднанням до програми 

медичних гарантій, то НСДЛ «ОХМАТДИТ» зможе на платній основі 

надавати медичні послуги, які не включені до програми медичних гарантій. 

Наразі НСДЛ «ОХМАТДИТ» може використовувати Перелік № 1138. 
 

Щодо забезпечення належного контролю за використанням НДСЛ 

«ОХМАТДИТ» земельних ділянок. 

Міністерство охорони здоров’я України, листом від 02.05.2023                  

№ 10-13/11372/2-23 звернулося до керівників закладів, підприємств, установ 

та організацій, що належать до сфери управління Міністерства охорони 

здоров’я України (у тому числі до НДСЛ «ОХМАТДИТ») з вимогою 

терміново забезпечити проведення державної реєстрації права власності 

держави в особі МОЗ, похідних речових прав на нерухоме майно та права 

постійного користування на земельні ділянки, щодо об’єктів, які 

обліковуються на їх балансах та стосовно яких державну реєстрацію не 

проведено.  

НДСЛ «ОХМАТДИТ» листом від 09.05.2023 № 1253/02.1-07./-23 

повідомлено наступне. 

Право користування земельною ділянкою площею 6,2128 га, яка 

знаходиться за адресою: м. Київ, вул. В. Чорновола, 28/1 посвідчено 

Державним актом на право постійного користування земельною ділянкою  

від 14.01.2022 № 294786529, виданим РС ГУ юстиції у м. Києві. 

Стосовно земельної ділянки площею 0,042006 га, яка знаходиться за 

адресою: м. Київ, вул. В. Чорновола, 28/1, до Київської міської ради подано 

клопотання від 27.09.2022 № 645710196 про надання дозволу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

Стосовно земельної ділянки площею 0,651297 га, яка знаходиться за 

адресую: м. Київ, вул. Стрітенська, 7/9, 23.02.2017 отримано рішення 

Київської міської ради № 1015/2019 про надання дозволу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки НДСЛ «Охматдит» 

МОЗ України в Шевченківському р-ні м. Києва для експлуатації та 

обслуговування будівлі консультативно-діагностичної поліклініки. 

Стосовно земельної ділянки площею 0,036886 га, яка знаходиться за 

адресою: м. Київ, вул. Стрітенська, 7/9, до Київської міської ради подано 

клопотання № 596901546 від 24.10.2022 про надання дозволу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 
 

 

 

Щодо вжиття заходів щодо завершення реалізації Проекту та 

призначення керівника ДП «Укрмедпроектбуд». 
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Згідно з наказом МОЗ від 01.07.2022 № 25-о «Про покладання 

обов’язків» обов’язки начальника ДП «Укрмедпроектбуд» з 05 липня 2022 

року покладено на заступника начальника з капітального будівництва 

Державного підприємства «Укрмедпроектбуд» Оверченка В’ячеслава 

Петровича. 

На сьогоднішній день ДП «Укрмедпроектбуд» має заборгованість по 

заробітній платі у зв’язку із відсутністю коштів, пов’язаною із припиненням 

фінансування основної діяльності. Як наслідок, кількість працівників 

зменшилась до 6 штатних одиниць. 

Враховуючи зазначене, призначення керівника підприємства не 

вважається доцільним та буде розглянуто після відновлення діяльності ДП 

«Укрмедпроектбуд» та погашення заборгованості із заробітної плати. 

 

Щодо внесення до операційних планів діяльності з внутрішнього аудиту 

проведення відділом внутрішнього аудиту аудиторського дослідження в ДП 

«Укрмедпроектбуд». 

Структурним підрозділом внутрішнього аудиту МОЗ здійснюється 

постійний моніторинг фінансового стану ДП «Укрмедпроектбуд». 

За результатами моніторингу встановлено, що відповідно до звіту про 

виконання фінансового плану ДП «Укрмедпроектбуд» за 2022 рік на кінець 

звітного періоду заборгованість із заробітної плати склала 3 462,00 тис.грн, що 

пов’язано з відсутністю діяльності у зв’язку з припиненням фінансування 

будівництва. 

Крім того, чистим фінансовим результатом ДП «Укрмедпроектбуд» за 

2022 рік є збиток в розмірі 7 977,00 тис.грн. 

Протягом 2023 року основна діяльність Державним підприємством 

«Укрмедпроектбуд» також не здійснюється. 

Враховуючи зазначене, питання щодо проведення відділом внутрішнього 

аудиту аудиторського дослідження в ДП «Укрмедпроектбуд» буде розглянуто 

після відновлення діяльності підприємства. 

 

Щодо забезпечення роботи НДСЛ «ОХМАТДИТ» і ДП 

«Укрмедпроектбуд» щодо вирішення питань належного функціонування 

тримодальної системи ANYSCAN (ОФЕКТ/КТ/ПЕТ). 

Відповідно до запитів НДСЛ «ОХМАТДИТ» про надання фінансової 

допомоги щодо відновлення трьохмодальної системи ОФЕКТ/КТ/ПЕТ 

AnyScan, Комісією Європейського союзу в Україні був укладений Договір 

«SUPPLY CONTRACT FOR EUROPEAN UNION EXTERNAL ACTIONS 

PROCUREMENT ON REPAIR OF OHMATDYT SCANNER», identification 

number: ENI/2023/431-306 (Договір постачання для Європейського Союзу 

(зовнішні дії) закупівля на ремонт сканера, що належить «ОХМАТДИТ», 

ідентифікаційний номер: ENI/2023/431-306) з компанією Mediso Medical 

Imaging Systems Ltd., яка є виробником даного обладнання. 

Згідно з умовами вищезазначеного договору виробник трьохмодальної 

системи ОФЕКТ/КТ/ПЕТ AnyScan Mediso Medical Imaging Systems Ltd. 

зобов’язується надати наступні послуги: демонтаж, пакування, 

транспортування на завод виробника до Будапешту (Угорщина), відновлення 
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в рамках заводу, пакування, транспортування з заводу до лікарні, монтаж, 

тестування та налагодження, надання гарантійного обслуговування терміном 

1 календарний рік після встановлення та налагодження трьохмодальної 

системи ОФЕКТ/КТ/ПЕТ AnyScan. 

На момент укладання вищезазначеного договору трьохмодальна система 

ОФЕКТ/КТ/ПЕТ AnyScan  знаходилась під арештом із забороною відчуження 

без заборони користування, який був накладений ухвалою слідчого судді 

Солом’янського районного суду м. Києва Бобровника О.В. від 11.10.2017 року 

по справі № 760/21198/17 (Провадження № 1-кс /760/14466/17) в рамках 

кримінального провадження №12014100000000365, що унеможливлювало 

проведення робіт відповідно до договору. 

НСДЛ «ОХМАТДИТ» прийняла на баланс від ДП «Укрмедпроектбуд» 

трьохмодальну систему ОФФЕКТ/КТ/ПЕТ AnyScan Mediso відповідно до акту 

прийому передачі від 14.06.2023 року. Передача відбулась на підставі 

отриманого від НАБУ дозволу у листі від 08.08.2020 року № 0414-142/27652. 

За клопотанням НДСЛ «ОХМАТДИТ» 29.06.2023 року ухвалою слідчого 

судді Вищого антикорупційного суду України було задоволене клопотання 

про зняття арешту з трьохмодальної системи ОФФЕКТ/КТ/ПЕТ AnyScan 

Mediso (справа № 991/5376/23, провадження 1-кс/991/5376/23). 

Листом від 15.05.2023 року компанія Mediso Medical Imaging Systems Ltd 

повідомила НДСЛ «Охматдит» МОЗ України, що єдиний дистриб'ютор 

компанії Mediso  в Україні є ТОВ «УМТ+» оф.601, вул. Різка 8-А, Київ, 04112, 

Україна, яке частково уповноважене на виконання зобов’язань по 

вищезазначеному договору, а саме: демонтаж, пакування, транспортування на 

завод виробника  до Будапешту (Угорщина), транспортування з заводу до 

лікарні, монтаж, тестування та налагодження, надання гарантійного 

обслуговування терміном 1 календарний рік після встановлення та 

налагодження трьохмодальної системи ОФЕКТ/КТ/ПЕТ AnyScan.  

Для виконання подальших дій необхідно укласти відповідний договір на 

основі вищезазначеного договору між НДСЛ «ОХМАТДИТ» та офіційним 

представником Mediso Medical Imaging Systems Ltd з ТОВ «УМТ+».  

НДСЛ «ОХМАТДИТ» надіслано на узгодження проєкт відповідного 

договору та, станом на 14.07.2023, очікує його погодження від ТОВ «УМТ+». 

 

Щодо прийняття управлінського рішення щодо законності розміщення 

на площах НДСЛ «ОХМАТДИТ» офісних приміщень ДП «Укрмедпроектбуд» 

(266,1 кв.м) та відшкодування ним комунальних послуг. 

Відповідно до інформації ДП «Укрмедпроектбуд» від 28.04.2023  

№ 29/04-23 та НДСЛ «ОХМАТДИТ» від 28.04.2023 № 1158/02.1-07./-23  

ДП «Укрмедпроектбуд» не розміщується у приміщеннях НДСЛ 

«ОХМАТДИТ». 

Листом від 28.04.2023 № 1164/02.1-11./-23 НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

звернулось до ДП «Укрмедпроектбуд» з проханням відшкодування 

недоотриманого надходження за оренду та відшкодування комунальних 

послуг на загальну суму 362,6 тис грн. 

У відповідь ДП «Укрмедпроектбуд» повідомлено, що у зв’язку із 

введенням воєнного стану в Україні Кабінет Міністрів України постановою 
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від 10.03.2022 № 245 передав всі кошти, передбачені на реалізацію державних 

інвестиційних проєктів до резервного фонду, що призвело до відсутності 

фінансування реалізації державних інвестиційних проєктів (лист  

від 02.08.2023 № 51/08-2023). 

Фінансування реалізації державного інвестиційного проєкту 

«Будівництво сучасного лікувально-діагностичного комплексу Національної 

дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» на сьогоднішній день не 

відновлено. 

Враховуючи зазначене, питання відшкодування коштів за оренду та 

комунальні послуги буде розглянуто після відновлення фінансування проєкту. 

 

Щодо визначення джерел здійснення видатків для завершення 

будівництва комплексу та забезпечення контролю за виконанням заходів з 

усунення недоліків роботи системи кондиціонування та вентиляції 

МОЗ у 2023 році було подано до Мінекономіки на розгляд державний 

інвестиційний проект «Будівництво сучасного лікувально-діагностичного 

комплексу Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» з метою 

його завершення. Зазначений проект після розгляду Мінекономіки був 

допущений для участі у відборі державних інвестиційних проектів 

Міжвідомчою комісією. Враховуючи зазначене, питання буде вирішено після 

відновлення фінансування реалізації Проекту. 

Решта рекомендацій, зазначених у Звіті про результати аудиту 

ефективності використання коштів, виділених з державного бюджету для 

здійснення діяльності Національною дитячою спеціалізованою лікарнею 

«ОХМАТДИТ» МОЗ України та зміцнення її матеріально-технічної бази 

потребують додаткового опрацювання. 

Після врахування решти рекомендацій Рахункову палату буде 

повідомлено додатково. 
  

    

 

Міністр  

 

                                  Віктор ЛЯШКО 
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